
 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN Tanah Sareal 4 
Kelas / Semester  :  5 /1 
Tema                         :  Penjumlahan dan Pengurangan Pecahan  

Sub Tema                   :  Penjumlahan Pecahan Penyebut Beda 

Pembelajaran ke  :  1 
Alokasi waktu              :  1 hari 
 

Kompetensi Dasar 
3.1  Menjelaskan dan melakukan penjumlahan dan pengurangan dua pecahan dengan penyebut berbeda 

4.1  Menjelaskan masalah yang berkaitan dengan penjumlahan dan pengurangan dua pecahan dengan 

penyebut berbeda. 

Materi 

Pecahan 

Tujuan Pembelajaran 
1. Melalui penjelasan huru siswa mampu memahami cara Penjumlahan terhadap berbagai bentuk 

pecahan dengan penyebut berbeda. 
2. Melalui berbagai latian dan percobaan siswa mampu mengidentifikasi masalah yang berkaitan 

dengan Penjumlahan dua pecahan dengan penyebut berbeda. 

3. Alat dan Media 

Whatsapp group (WAG)/Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orang tua/wali yang 
menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua/wali wajib 
mendampingi mereka  
Anak-anak sudah siap berbagi pengalaman hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya, 

dengan sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci 

tangan, mari kita bersiap memulai pembelajaran. Mari kita awali dengan membaca doa terlebih 

dahulu semoga kita selalu sehat dan  diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar 

hari ini! Mintalah bantuan kepada Ayah/Bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan 

kegiatan pembelajaran, ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila 

melakukan kesalahan, dan ucapkan terima kasih setelah mendapatkan bantuan!   

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam 
keadaan sehat.  Bertemu  lagi di pembelajaran semester 2, pembelajaran kita masih 
dilaksanakan secara daring, jadi mohon  bimbingan Ayah/Bunda untuk terus 
mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di  rumah. 
Ayah/Bunda yang hebat-hebat tetap semangat mendampingi putra putrinya di 
rumah, kita samasama berjuang untuk dapat memberikan pendidikan yang 
menyenangkan bagi anak-anak.Ayah/Bunda jangan lupa untuk mengingatkan ananda 
untuk mematuhi protokol kesehatan dalam  melakukan setiap aktivitas dan selalu 
menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar terhindar dari penyebaran virus COVID-
19 dan wabah demam berdarah. Terima kasih. 



KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Pendahuluan ❖ Siswa membuka link zoom yang telah dikirmkan sebelumnya. 

❖ Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

❖ Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

Inti Mengamati 
1. Sebelum memasuki materi utama Penjumlahan penyebut beda, guru mengingatkan 

kembali konsep Penjumlahan penyebut sama terlebih dahulu sampai siswa 
memahami konsep penjumlahan penyebut sama. 

2. Guru memberikan contoh latihan konsep Penjumlahan pecahan 
3. Siswa mencermati bentuk Penjumlahan pecahan penyebut beda yang dijelaskan 

guru. 
4.  Siswa mencermati cara menyelesaikan masalah penjumlahan terkait dengan 

pecahan penyebut beda 
Menanya 
1. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi yang 

disampaikan 
2. Siswa menanyakan penjelasan guru yang belum di pahami tentang penjumlahan 

Pecahan Penyebut berbeda. 
3. Guru menjelasakan pertanyaan siswa. 
Mencoba 
1. Guru memberikan soal latihan pecahan penyebut beda kepada siswa. 
2. Guru meminta siswa untuk mengerjakan soal latihan tersebut secara individu 
3. Guru menunjuk beberapa siswa untuk menyebuttkan hasil pekerjaanya secara 

bergantian (Critical Thinking and  Problem Formulation) 
Mengkomunikasikan 
1. Siswa menyampaikan manfaat belajar pengurangan dan penjumlahan pecahan 

penyebut beda yang dilakukan secara lisan. (Communication) 
Penutup ➢ Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.   
➢ Guru mengingatkan kembali untuk 5 M 
➢ Guru bersama-sama menutup kegiatan dengan doa 

PENILAIAN (ASESMEN) 

Keaktifan partisipasi,Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh,Voice note, foto, atau video hasil 

kerja  

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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